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Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in the Cards. Mi nombre es Perla. ¿Con
quién tengo el gusto? Hola, buenas tardes. Aló. Son Alejandra. ¿Y cómo le fue, oída? Mira
que me enviaron, eh, un mensaje... diciendo que estaba afiliada a algo y que si quería... salir
me llamara a este número. Ok, ¿cómo se llama la agencia donde usted trabaja? Integrity. Ok.
¿Y los últimos cuatro números de su seguro? 4918. Ah, ¿me repite su nombre? Lina
Alejandra Bórquez Alvarado. ¿Y cuál es su fecha de nacimiento? El 5 octubre de 1995. Y su
dirección. El cuarenta y... siete, treinta y dos ?????? ¿Y la ciudad y estado? En Chicago,
Indiana. Ok. Ok, so, Integrity Staff Solutions ofrece beneficios de salud a sus empleados.
Médico dental, visión, discapacidad a corto plazo, cosas así. El precio depende en cuántos
planes escoge y a quién quiere cubrir. Y es algo que le dé luz a uno de sus cheques
semanalmente. No, no me interesa ninguno. Ok, entonces, ¿quiere declinar la aseguranza?
Sí. Ok, ya quedó declinada. ¿Tiene alguna pregunta? No, ninguna. Muchas gracias por
llamar. Que tenga buen día. Gracias. Igual tú.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in the Cards. Mi
nombre es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_2: Hola, buenas tardes. Aló. Son Alejandra.

Speaker speaker_1: ¿Y cómo le fue, oída?

Speaker speaker_2: Mira que me enviaron, eh, un mensaje... diciendo que estaba afiliada a
algo y que si quería... salir me llamara a este número.

Speaker speaker_1: Ok, ¿cómo se llama la agencia donde usted trabaja?

Speaker speaker_2: Integrity.

Speaker speaker_1: Ok. ¿Y los últimos cuatro números de su seguro?

Speaker speaker_2: 4918.

Speaker speaker_1: Ah, ¿me repite su nombre?

Speaker speaker_2: Lina Alejandra Bórquez Alvarado.

Speaker speaker_1: ¿Y cuál es su fecha de nacimiento?



Speaker speaker_2: El 5 octubre de 1995.

Speaker speaker_1: Y su dirección.

Speaker speaker_2: El cuarenta y... siete, treinta y dos ??????

Speaker speaker_1: ¿Y la ciudad y estado?

Speaker speaker_2: En Chicago, Indiana.

Speaker speaker_1: Ok. Ok, so, Integrity Staff Solutions ofrece beneficios de salud a sus
empleados. Médico dental, visión, discapacidad a corto plazo, cosas así. El precio depende
en cuántos planes escoge y a quién quiere cubrir. Y es algo que le dé luz a uno de sus
cheques semanalmente.

Speaker speaker_2: No, no me interesa ninguno.

Speaker speaker_1: Ok, entonces, ¿quiere declinar la aseguranza?

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: Ok, ya quedó declinada. ¿Tiene alguna pregunta?

Speaker speaker_2: No, ninguna.

Speaker speaker_1: Muchas gracias por llamar. Que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Gracias. Igual tú.


